
Unsere Leistungen im Detail

Strategische Beratung
  

Die Basis für eine erfolgreiche Zusammenarbeit mit unseren Kunden ist ein von Hadac Public
Relations erstelltes, auf Ihre speziellen Bedürfnisse abgestimmtes PR-Konzept. Wir analysieren
Ihr Unternehmen sowie einzelne Produktgruppen oder Leistungsangebote im wirtschaftlichen
sowie gesellschaftlichen Umfeld und erarbeiten die Schwerpunkte für Ihre spezielle
Kommunikation. Daraus entwickeln wir einen detaillierten PR-Plan zur Durchführung der
traditionellen und Online-Kommunikationsmaßnahmen, der eine individuelle Kombination der
unten angeführten PR-Aktivitäten beinhaltet.

  Presseinformationen
    
    -  Erstellung professioneller Pressetexte, Anwenderberichte und White Papers  
    -  Versand an themenrelevante Print- und Online-Medien   
    -  Veröffentlichung im Internet via Web Content Management, in Blogs (HPR Blog one-way,
Unternehmensblog two-way) und auf Online-Portalen, unter Berücksichtigung optimaler
Suchmaschinen-Beschlagwortung   
    -  Verbreitung über Web 2.0 Anwendungen wie MicroBlogs und Social Networks (Twitter,
MySpace, Xing und Facebook)   

  Pressekonferenzen und Veranstaltungen
    
    -  Wir übernehmen die Planung, Organisation und Durchführung Ihrer
Presse-Veranstaltungen, Messeauftritte und Social Events. Diese Werkzeuge geben Ihnen eine
hervorragende Möglichkeit, Ihr Unternehmen oder Ihr Produkt in einem speziellen Rahmen zu
präsentieren und gleichzeitig persönliche Kontakte zu den für Sie relevanten Medienpartnern
aufzubauen bzw. zu verstärken. Entsprechendes Follow-Up gewährleistet Ihnen die
bestmögliche Präsenz in den zielgruppenspezifischen Medien und im Internet.   

  Interviews und Statements
    
    -  Wir vermitteln schriftliche und mündliche Interviews mit den Medienpartnern, die für Ihre
Zielgruppe ausschlaggebend sind und sorgen für eine professionelle Vor- und Aufbereitung der
dafür notwendigen Unterlagen. In dieser Hinsicht haben Sie die Möglichkeit, gute Kontakte zu
den für Sie relevanten Journalisten aufzubauen und zu verstärken.   

  Marktübersichten und Themenschwerpunkte
    
    -  Wir stellen sicher, dass Ihr Unternehmen bzw. Ihr Produkt oder Ihre Dienstleistung in den
aktuellen Marktübersichten der Print- und Online-Publikationen bestmöglich platziert ist.   

  Journalistenservice
    
    -  RSS-Feed für Journalisten:
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Um sicherzustellen, dass die an Ihren Themen interessierten Medienpartner Ihre
Presseinformationen aus erster Hand erhalten, stellen wir eine RSS-Feed-Funktion für
Journalisten bereit. Damit geben Sie Print- und Onlinemedien in Echtzeit die Neuentwicklungen
aus Ihrem Unternehmen bekannt.   

    
    -  Bearbeitung von Journalistenanfragen:

Alle kunden- oder produktspezifischen Anfragen seitens der Medienpartner werden von
uns rasch und fachgerecht koordiniert und abgewickelt. Unser Motto ist die schnelle und
unkomplizierte Hilfestellung bei Anfragen seitens der Journalisten und Redakteure.   

    
    -  Produkt-Teststellungen für Journalisten:

Wir kümmern uns um die Vermittlung Ihrer Testgeräte oder Test-Software an ausgewählte
Medien. Während der Testphase sorgen wir für die fachgerechte Betreuung der Journalisten
und kontrollieren und dokumentieren im Anschluss die Erscheinung der Testberichte.   

  Mediabeobachtung und Reporting
    
    -  Wir beobachten für Sie eine repräsentative Anzahl an Print- und Online-Medien und
fassen alle erschienenen Artikel, die Ihr Unternehmen betreffen, in elektronischer Form für Sie
zusammen. Unser Reporting umfasst die monatliche Übersicht unserer Leistungen sowie die
Dokumentation und statistische Auswertung der Presse- und Online-Clippings.   

  Zusätzliche Leistungen
  

Im Kontext eines zielführenden gesamtheitlichen E-Marketings bieten/vermitteln wir auch
folgende Leistungen:

    
    -  Website Optimierung - Search Engine Optimization (SEO), Zielgruppen-Analyse zur
Erstellung der passenden Landing-Pages und Social Network Links, Optimierung bzw.
Implementierung dieser Tools auf Ihrer Website   
    -  Professionelle Erstellung von Video Clips und Social Media Releases mit vielfältigen
Einsatzmöglichkeiten im Internet oder auf Ihren Veranstaltungen   
    -  Klassische Internetwerbung wie Banner, Pop-Ups und AdWord Marketing  
    -  Konzeption, Erstellung und Versand von E-Mail Newsletters  
    -  Professionelle Website-Erstellung  

  

Zurück
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